



УКРАЇНА

СТАРΟΣАЛТІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВОВЧАНСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

03січня 2019 р.

№ 3 -ОД

Про затвердження складу Робочої групи
з розробки та впровадження плану соціально-економічного розвитку
Старосалтівської ОТГ на 2020рік

Відповідно до ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою розробки та впровадження плану соціально-економічного розвитку Старосалтівської ОТГ, відповідно до пріоритетів «Стратегії сталого розвитку Старосалтівської об'єднаної територіальної громади на 2018-2026 роки», та Програми соціально-економічного розвитку Старосалтівської селищної ради(ОТГ) на 2020рік:

1. Створити Робочу групу з розробки та впровадження плану соціально-економічного розвитку Старосалтівської ОТГ, згідно з додатком №1;
2. Начальнику загального відділу довести вимоги цього розпорядження до відома зацікавлених осіб, повідомити через засоби масової інформації про початок роботи над проектом Плану, визначити терміни і форму подання пропозицій до нього;
3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на Бурменка Анатолія Володимировича, заступника голови з питань діяльності виконавчих органів.

Старосалтівський селищний голова оригінал підписано Е. П. Коновалов

розпорядження Старосалтівського селищного голови
від 03.01.2020 року №3-ОД

СКЛАД

Робочої групи з розробки та впровадження плану соціально-економічного розвитку
Старосалтівської ОТГ на 2020 рік

Коновалов Едуард Павлович – голова

Бурменко Анатолій Володимирович – заступник голови;

Струк Валентина Василівна – начальник відділу бюджетного забезпечення та бухгалтерського обліку

Гордієнко Костянтин Вікторович – начальник загального відділу;

Маймулін Максим Сергійович – начальник земельного відділу

Кучма Олександр Іванович – в.п. старости

Івакіна Тетяна Миколаївна – в.п. старости

Лиман Ірина Дмитрівна – в.п. старости

Шаповалов Юрій Іванович – в.п. старости

Житник Любов Анатоліївна – в.п. старости

Антипчук Валентина – членкиня Молодіжної ради (за згодою);

Бойко Олександр Володимирович – депутат Старосалтівської селищної ради (за згодою);

Лебеденко Андрій Сергійович - депутат Старосалтівської селищної ради (за згодою);

Хмелев Юрій Анатолійович - депутат Старосалтівської селищної ради (за згодою);

Дегтярьов Микола Миколайович – директор КП «Салтів водоканал»

Старосалтівський селищний голова оригінал підписано Е. П. Коновалов